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1. Gospodarka bez rządu i handlu zagranicznego. a= 80; I = 70; MPC = 0,75; Proszę policzyć Y*. 

Ile wyniesie Δ Y*, jeżeli Inwestycje spadną o 10? 

 

2. Inwestycje wzrosły o 10. W wyniku tego Dochód wzrósł o 50. Ile wynosi c? 

 

3. Mając podane wzory funkcji konsumpcji, proszę podać wzory funkcji oszczędności: 

1. C = 50 + 0,9Y; 

2. C = 3/4Y + 20; 

3. C = 0,9Y 

 
4. Mając daną funkcję konsumpcji: C = 100 + 0,8Y proszę policzyć, przy jakiej wielkości 

dochodu S = 0 

 
5. Znając poziom konsumpcji przy danym poziomie dochodu, wyprowadzić wzór funkcji 

konsumpcji:{(C ; Y): (334; 360), (343; 370), (352; 380)} 

 
6. Funkcja konsumpcji jest dana wzorem: C = 100 + 0,8Y. Zakładając, że konsumpcja jest 

jedynym składnikiem popytu, proszę znaleźć: 

1. Wielkość dochodu w równowadze 

2. Wielkość oszczędności 

3. Tangens kąta, pod którym nachylona jest prosta będąca wykresem funkcji 

konsumpcji 

4. Wielkość tego kąta 

5. Wielkość, o jaką zmieni się dochód, jeśli konsumpcja autonomiczna spadnie o 50. 

Co się wówczas stanie z oszczędnościami? 

 
7. Załóżmy, że w powyższym zadaniu, konsumpcja autonomiczna w roku t wzrośnie o 100. 

Proszę wyjaśnić o ile, w kolejnych latach, będzie się zmieniać wielkość produkcji oraz popytu 

globalnego. 

 

8. Jeżeli funkcja konsumpcji jest dana: C = 100 + 0,8Y, a I = 50: 

1. Jaka jest wielkość dochodu w równowadze? 

2. Ile są równe oszczędności? 

3. Jeżeli, z jakiegoś powodu Y= 800 ile wyniesie zmiana zapasów? 

 

  



9. C = 100 + 0.8Yd, I = 50, G = 200, B = 62.5, t = 0.25  

1.  Ile wynosi poziom dochodu w równowadze?  

2.  Jaka jest wartość mnożnika, αG?  

3. Ile wynosi wartość deficytu budżetowego? 

4. Ile wynosiłaby wartość deficytu budżetowego gdyby inwestycje wynosiły I = 100? 

 

10.   C = 20 + 0.8Yd, I = 50, G = 50, NX = −8, B = 10, t = 0.25. Oblicz αG, Y. 

  

11. Wyjaśnij paradoks zapobiegliwości. 

  
 
 


